
 

TLAČOVÁ SPRÁVA 
 
 

Učíme sa 2011 – pokračovanie úspešnej vzdelávacej série je tu! 
 
 

V Bratislave, 10. január 2011 – Pracovníci, dobrovoľníci a priatelia občianskych združení a 
neziskových organizácií majú aj tento rok možnosť zúčastniť sa úspešného vzdelávacieho 

projektu pripraveného Neziskovou organizáciou Voices. Séria piatich zážitkových seminárov 

Učíme sa lepšie pomáhať 2011 začne už vo februári. Účastníci sa na nich naučia účinne napĺňať 
poslanie svojej organizácie, efektívne hľadať finančné prostriedky, moderne riadiť pracovné 

tímy, úspešne spolupracovať s dobrovoľníkmi a otvorene komunikovať svoju prácu. Obsah 
aktivít bol pripravený v spolupráci s uznávanými odborníkmi. Účastníci sa môžu tešiť na pestrú 

kombináciu moderných metód, akými sú zážitkové učenie, multimediálna prednáška, hranie 
rolí, brainstorming či skupinová diskusia. Projekt Učíme sa lepšie pomáhať sa uskutoční vďaka 

finančnej podpore Nadácie SPP. 
 

Témy jednotlivých seminárov Nezisková organizácia Voices vybrala na základe priamych konkrétnych 

skúseností a na základe prieskumov, ktoré mala možnosť realizovať počas spolupráce s viac ako 200 

neziskovými organizáciami. ,,Minuloročnej série Učíme sa lepšie pomáhať sa zúčastnilo spolu 37 pracovníkov 
a dobrovoľníkov neziskových organizácií. Semináre boli plne obsadené. Takýto veľký záujem a chuť učiť sa 
nové veci nás príjemne potešili. Sú dôkazom toho, že neziskové organizácie chcú napredovať a pracovať 
profesionálne a moderne. Program sme sa im snažili podať zaujímavou a príťažlivou formou,“ hovorí Peter 

Zahradník, projektový koordinátor Voices. 

 
Za ostatných 18 mesiacov Voices vyškolila v témach súvisiacich najmä s riadením, komunikáciou 

a využívaním informačných technológií viac ako 300 pracovníkov z asi 100 menších i väčších neziskových 
organizácií. Ich spätná väzba potvrdila, že im získané informácie a nadobudnuté zručnosti pomohli v ďalšej 

práci. „Školenia Učíme sa lepšie pomáhať ma veľmi zaujali. Realizujeme viaceré aktivity pri ktorých 
dobrovoľníci pracujú s talentovanými deťmi v oblasti matematiky a fyziky, ale aj aktivity ktoré robíme pre 
učiteľov slovenských škôl. Práve z dôvodu rôznorodosti sme prihlásili za nás dvoch ľudí (zamestnanca a 
dobrovoľníka). Z reakcií dobrovoľníkov, ako i osobných skúseností môžem cyklus školení hodnotiť ako veľmi 
dobre navrhnutý a naozaj potrebný. Ak sa budú podobné školenia opakovať a budeme mať tú možnosť, 
určite sa ich naša organizácia opäť zúčastní,“ povedal Juraj Suchánek, riaditeľ Neziskovej organizácie P-MAT. 
 

Semináre v projekte Učíme sa lepšie pomáhať budú pripravené a realizované vyhľadávanými 

profesionálnymi lektormi Ivanom Ježíkom, Dušanom Ondruškom, Petrom Berom, Alžbetou Mračkovou a  
Igorom Polakovičom, ktorí majú bohaté praktické skúsenosti a zaujímavo kombinujú rôzne vzdelávacie  

metódy. Témami jednotlivých seminárov sú rozvoj značky neziskovej organizácie; komunikácia inak – ako sa 
vyhýbať mýtom a komunikovať bez predsudkov; efektívne riadenie seba a pracovného tímu; manažment 

dobrovoľníkov; fundraising neziskovej organizácie. Semináre sa uskutočnia raz mesačne od februára do júna 
2011 a organizácie si môžu vybrať termíny z dvoch možností.  

 

Záujemcovia sa môžu prihlásiť na www.voices.sk/Prihlasovanie_otvorene. Do 20. januára Voices 
ponúka účastnícky poplatok za zvýhodnenú sumu. 
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